

## 财经

## 社科院:我国今年GDP增速可达9.9%

社科院10月12日报告预测中国2010年全年GDP增速同比可达9.9%,CPI有望控制在3%以内。在消费继续保持平稳增长的同时,固定资产投资和出口增速将出现与2009年截然相反的变化,双双回落。报告总体判断,今年中国经济平稳发展的可能性最大。

## CEO行踪

李书福  
成熟的企业不需要“狼性文化”



近日,吉利集团董事长李书福接受采访时,就吉利的企业文化进行了阐述。

“吉利的核心价值理念是快乐。吉利将自己的文化总结为‘人性化人事管理,军事化高效执行’。这其中首先要人性化,而绝不是狼性文化。对于成熟的企业而言,一定是要能为社会、为客户、为员工创造快乐的,这一点与狼性文化有根本的不同。这也是为什么吉利会很容易被沃尔沃接受的原因:人性文化,正是与西方的核心价值观相吻合的。”

周永明  
HTC停止代工专注品牌



在设计、制造甚至芯片环节全面开花的中国手机行业,品牌已然成了下一个躲不开的宿命,而HTC无疑是目前最接近这个目标的中国品牌。近日,HTC首席执行官周永明在接受采访时透露,“公司将停止代工业务,专注HTC品牌。”这同时也为“上下而求索”的手机加工制造业提了个醒——除了富士康的规模化和比亚迪的OEM升级ODM,你还可以尝试品牌这条路。

方南

程炳皓  
开心网上市不会太漫长



SNS社交网络开心网kaixin001.com创始人程炳皓首次对于开心网上市问题做出回应,他表示开心网从第二季度开始已经实现规模盈利,月盈利超过1000万,他还表示在未来不会太长时间内心网一定会上市。

谈及股票期权,程炳皓则表示,开心网会给那些为公司发展做出贡献的同事发放期权,“让大家在个人财富上实现自由,对于这一点,我们有明确的计划。”程炳皓说。

崔西

# 发改委专家称须忍受更高物价上涨率 目前加息不现实

星报综合 国家发改委宏观经济学会秘书长王建13日在接受中新社记者采访时指出,中国须忍受更高的物价上涨率。现在加息,不仅难以控制通胀,还会对经济增长产生负面影响。

中国社科院近日建议,政府对价格控制的目标不宜定得太低,可考虑上调至4%左右。

社科院认为,这样一方面能为推动资源价格改革创造宽松环境,另一方面也有利于增加农民收入,消化过剩流动性,缓解人民币升值压力,改善收入分配

关系。

中国政府此前将2010年全年CPI的控制目标定为3%左右。王建认为,中国经济当前的增长主要还是依靠信贷和政府投资的拉动。在经济增长内生动力依然不足的情况下,控制通胀不应优先于经济增长。

王建指出,大宗商品价格上涨带来的输入型通胀和食品价格上涨引发的结构性通胀是中国当前所面临的主要通胀压力。二者共同从成本端推高价格。在这种局面下,加息不仅难以遏制通胀,还

会让面临成本上升压力的企业雪上加霜。

王建指出,世界经济很可能会在2011年继续探底。美联储在美国经济还保持复苏时,就开始考虑量化宽松,正是基于这方面担忧。因此,中国当前也应将经济增长放在首位,同时忍受更高的物价上涨率。

王建表示,虽然翘尾因素正在消失,但粮食价格等新涨价因素或让内地CPI在11月份触及5%。不过全年来看,CPI应能控制在3.5%左右。

周锐

## J 聚焦

### 各地汽柴油批发价纷纷上涨

昨天,各地汽柴油批发价继续上涨,柴油更成为上涨的急先锋,部分地区柴油批发价已出现与零售价一致的情况,国内汽柴油零售价面临上调压力。

受国际油价上涨的刺激,以及国内节能减排政策施压、多地企业改柴油发电需求增加等原因,国内汽柴油批发价持续上涨。虽然国家规定批发价与零售价之间应该有300元/吨的批零差价,但中石化、中石油在多地对汽柴油停批或对外控量销售,部分地区出现柴油批发价与零售价一致的情况。12日,来自全国工商联石油业商会的消息称,重庆等多个地方采取了停批保零的策略。

## B 本地

### 我省又多91个企业技术“智库”

昨日,记者从省经信委了解到,我省公布第19批省认定企业技术中心名单,合肥阳光电源有限公司等91家企业技术中心成功晋级。

除了新公布的91家企业技术中心名单外,我省还对此前的企业技术中心进行

综合评价,其中,合肥美菱股份有限公司等26家企业技术中心被评为2010年度优秀省认定企业技术中心。记者 宛月琴

### 皖企新能源“闪耀”长三角

10月11日,江苏省第十七届运动会在常州市奥林匹克体育中心隆重开幕。当天整个城市由北至南,分别以“生机之旅”、“金色之旅”、“韵律之旅”、“光影之旅”为主题,组成成片建立了灯光秩序,给常州市增添了无限魅力,据悉呈现出浪漫唯美夜景的是安徽皖投新辉光电科技有限公司。作为LED行业的领军者,皖企已经将触角延伸到长三角等地区。

此次安徽新能源企业所供应产品涵盖整个亮化产品,主要有洗墙灯、点光源、数码管、特制模块灯等系列产品,总额高达1700多万元。

记者 周平

### 我省鸡蛋价格再回落

记者昨日从省商务厅了解到,上周,我省鸡蛋交易量增加,价格较上周回落了0.6%。

据悉,省商务厅重点监测的53个农产品批发市场商品交易量与前周相比,鸡蛋增加11.6%,增幅最大。重点监测的247个超市、53个批发市场和58个农贸市场11类生活必需品价格与前周相比,粮食、肉类、禽类、蔬菜、水果有所上扬,鸡蛋持续回

落,其他品种保持稳定。

上周全省肉类平均批发价较前周上涨0.2%,但猪肉价格基本平稳,牛肉下跌0.2%,仅羊肉上涨1.6%。记者 樊立慧

### 2011年小麦收购价格“划定”

昨日,记者从省财政厅获悉,根据国家财政部的要求,明年新粮上市起适当提高主产区2011年生产的小麦最低收购价水平。据了解,每50公斤白小麦(三等,下同)、红小麦、混合麦最低收购价格分别提高到95元、93元、93元,比2010年分别提高5元、7元、7元。

记者 沈娟娟

### 我省25亿元改造农村电网

记者昨日从省能源局了解到,近日,国家发改委下达我省2010年农村电网改造升级工程中央预算内投资计划25亿元,其中中央预算内投资5亿元,银行贷款20亿元。

记者 樊立慧

### 合肥76万农民喝上“安全水”

昨日,记者从合肥市财政局了解到,截至目前,合肥市已投入市级配套资金5915万元,共兴建饮水安全工程174处,其中:管网延伸102处、新建中型集中供水工程(水厂)5处、小型集中供水工程45座,铺设供水管网3596公里,累计解决75.81万农村人口饮水安全问题。记者 沈娟娟

## 打造顶尖科技产品 美的三管制多联机问世

节能环保早已成为各种技术发展的推动力,在中央空调领域更是发展迅猛。作为应用最广泛、使用最灵活的多联机产品,更成为中央空调厂家必争的核心技术高地。美的中央空调最新推出的三管制热回收多联机是领先节能科技的佼佼者。

### 多联机市场是厂商必争之地

中央空调分为冷水机组与冷媒机组两大产品领域。冷水机组由于其安装要求高,机组容量大、能量调节复杂等因素,应用场所受到一定的制约。而冷媒机组有安装简单,占用室内空间小,调节灵活等优势,越来越受到市场的欢迎。

### 创新技术主导市场

美的中央空调早在1999年开始研发

多联机中央空调,早期与东芝开利合作,引进当时行业领先的变频技术,经过多年的消化与吸收后,通过自主创新,研究出多项目国内首创、业内第一的技术。

在多联机方面,美的中央空调先后推出定频多联机、交流变频多联机、数码涡旋多联机、直流变频多联机等产品,在推出全直流变频多联机后,美的中央空调在多联机方面另辟新径,在2010年上半年推出了业内第一台同时制冷制热的直流变频多联机,目前该产品已经远销南非等海外市场。

### 三管制多联机开行业先河

美的三管制多联机采用了直流变频多联机技术及热回收技术,此机组除了具

备直流变频多联机的直流变频压缩机、180度正弦波矢量驱动技术、精细控油等技术以外,还采用了热回收技术。当机组同时制冷制热时,机组把制冷区域的热量回收,释放到制热的区域,减少向室外排放的冷量或热量,而此时的机组只使用了相应制冷或制热的功耗。一分输出,两分收获,三管制热回收多联机的能效最高可达到普通多联机的两倍以上,还减少冷热量向室外的排放,真正做到节能减排。

美的三管制热回收多联机的成功推出,不仅让美的中央空调走到了行业技术的巅峰,还为美的开疆拓土提供了强大的动力,让美的中央空调继续领导行业的迅速发展。

(王川)